

親愛的CBMC弟兄姊妹：

### 基督的愛

在主裡向您問安。願平安和喜樂在您心中湧流！際此新春，更祝願您天天經歷心意更新變化，活像恩主。

### 恩典六十載

香港CBMC今年踏入六十二週歲。回首超過半個世紀，CBMC靠著主的恩典，走過平坦、曲折、崎嶇的路徑，蒙主保守，讓CBMC在香港和全球經歷巨大的艱困，並生活出現新常態之際，叫我們回應祂的召命，揚帆再起。

60年代，香港在中國邊緣邁向成為一個工業城市，那是香港職場事工的開荒時期，香港CBMC作為職場事工的先驅，以分區小組與別具創意的福音聚會，為本地教會揭開職場事工新貌；70年代，香港本土福音事工開始多元化，學生福音運動承時而起，CBMC仍然緊守使命，回應職場宣教之需要；80年代，在97回歸的氣候底下，香港重尋定位之時，CBMC經歷一段漫長的調整期，經濟局面與聯繫匯率，專業人士舉家移民，都為職場與教會帶來不少衝擊；90年代，移民潮起潮落，香港從殖民管治進入一國兩制，CBMC仍然在事工調整的過程中，一直以來欠缺穩定的同工團隊的後遺症，影響嚴重；進入21世紀，香港曾經取得一段休養生息的時光，人才及資金回流，社會在相對平穩的氛圍下前行，職場事工形成多元分眾局面，不同的職場事工機構投入服侍，以及神學院參與打造職場神學，CBMC仍然努力凝聚職場弟兄姊妹，一起尋索召命。

### 走進21世紀

在迎向CBMC成立七十週年的路上，我們再次提出職場牧養與職場宣教的異象，凝聚職場的弟兄姊妹，彼此以愛相待，看守身邊的肢體。然而，我們相聚一起，不單為了肢體相交，而更要進一步，一起去尋回及深化我們作為在職場的天國使者的身分，為要在職場實踐福音使命。我們要凝聚所有渴望為神敢於做夢，勇於承擔福音使命，渴想在職場中回應神的召命的肢體，一起實踐藉基督福音轉化職場的願景。

當香港年輕一代正要經歷全球經濟一體化及中國崛起所引發的機遇和挑戰時，他們的信仰、價值取向，以至生活方式、事業前途的抉擇、居留往返，甚至婚姻嫁娶，都因而產生非常大的變化，對青

## 總幹事家書

2021年3月1日

年一代的未來只會有越來越多的影響。青年人在文化轉移的洪流中，經歷重重考驗。如何為生命打造基礎，扎根永恆，確然是這個世代所面對的嚴肅課題。香港作為國際大都會的一個中國特別行政區，其實正是站在最前線，不論從政治、經濟、文化的角度觀看，我們正在經歷一場，可能比二十世紀更為猛烈的價值觀之戰。

### 使命人生•以愛還愛

我們走在福音戰線上，不忘使徒保羅向哥林多教會的弟兄姊妹所寫下的深情說話：「原來基督的愛激勵我們。一人既替眾人死了……是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。」(林後5:14-15) CBMC理事及同工團隊著意持守異象，重視使命實踐，並努力學習提升事工的專業水平，我們也知道基督的愛是這一切的根本，絕非靠人的意志去成就天國大業。深願基督加倍激勵我們，我們也勇於以愛還愛，不再為自己活，乃為主而活。

我們一直為天父賜給CBMC有眾多的同路人而深深感謝，因為您也是被基督的愛所激勵，關心職場，特別年輕一代的生命。在此再次感謝您參與CBMC的事工，並成為我們的一份子。我深信這全是上帝的恩典，讓我們一起在主裡同工，也感激您紀念CBMC，帶給我們極大的安慰和鼓勵。

一年又過去。每年3月，當政府財政年度行將結束之際，不少兄姊都會在稅務年結時，清點全年捐獻金額，這也是實質上CBMC每年追補獻金的重要關頭。我代表整個團隊，以感恩的心邀請您繼續紀念CBMC的需要，特別當CBMC站在這個風起雲湧的歷史關口，更額外期待您加倍代求及參與。衷心感謝!

**親愛的戰友、伙伴，一同起來，為愛我們的主，打美好的仗!**

您的弟兄



劉國偉/總幹事

香港工商基督徒協會

2021年3月1日

---

香港工商基督徒協會 CBMC Hong Kong Ltd.

香港上環禧利街2號東寧大廈20樓2004室 Room 2004, 20/F., Tung Ning Building, 2 Hillier St., Seung Wan, HK.

Tel: (852) 2805-1923 Email: [enquiry@cbmc.org.hk](mailto:enquiry@cbmc.org.hk) Web: [www.cbmc.org.hk](http://www.cbmc.org.hk)

支持本會使命，請下載奉獻表格 <https://www.cbmc.org.hk/file-download.html>